



НА СТРАЖЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 14 апреля 2023 года

№ 13 (19109)

Производство растёт

В минувший вторник состоялась очередная проверка - министр обороны проверил ход выполнения государственного оборонного заказа на двух предприятиях ОПК, расположенных в Туле. Это акционерное общество «Научно-производственное объединение «Сплав» им. А.Н. Ганичева и публичное акционерное общество «Императорский Тульский оружейный завод».

Генерал армии Сергей Шойгу в сопровождении своих заместителей Алексея Криворучко и Татьяны Шевцовой, начальника Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации генерал-лейтенанта Николая Паршина и других должностных лиц Минобороны посетил цеха по изготовлению современных средств поражения. Руководители предприятий доложили военному министру о реализуемых программах расширения производственных мощностей для обеспечения наших войск современными средствами поражения по всей номенклатуре выпускаемой продукции.

Сергей Кужугетович осмотрел участки по производству реактивных снарядов систем залпового огня, автоматизированные линии по сборке противотанковых управляемых ракет и артиллерийских боеприпасов.

По докладом руководства предприятий, представленные перспективные образцы вооружения и военной техники запущены в серийное производство. Одновременно за счёт внедрения новейших технологий идёт процесс наращивания их выпуска.

По итогам работы генерал армии Сергей Шойгу провёл совещание с участием губернатора Тульской области Алексея Дюмина, руководителей предприятий и профильных органов военного управления. Обсуждался ход выполнения поручений и за-

ПРОГРАММЫ РАСШИРЕНИЯ МОЩНОСТЕЙ РЕАЛИЗУЮТСЯ УСПЕШНО

Объёмы производства перспективных изделий на оборонных заводах страны увеличиваются в соответствии с потребностями войск



Вопросы обеспечения Российской армии боеприпасами, современными и перспективными образцами вооружения и военной техники в требуемом количестве в центре внимания руководства военного ведомства. Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу продолжает инспектирование ведущих предприятий отечественного оборонно-промышленного комплекса.

дач, поставленных Президентом Российской Федерации на прошлой неделе на совещании с руководителями организаций оборонно-промышленного комплекса России в Тульской области.

Под руководством руководителя военного ведомства были определены пути и выработаны механизмы оперативного реше-

ния ключевых вопросов обеспечения ритмичной работы предприятий оборонно-промышленного комплекса в регионе.

С учётом того, что оборонные заводы, как правило, представляют собой сборочные производства, для выпуска изделий очень важно обеспечить своевременную поставку комплектующих. Министр

обороны акцентировал внимание руководителей предприятий на том, что при возникновении проблемных вопросов в цепочках кооперации, существующих при исполнении государственного оборонного заказа, военное ведомство готово активно включиться в работу для их оперативного разрешения.

УКРЕПЛЯТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ РОССИИ И БЕЛОРУССИИ

Об этом шла речь в ходе визита в Минск министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу

Вопросы обеспечения безопасности Союзного государства, боевой подготовки и слаживания совместной союзной группировки войск стали темой встречи министра обороны России генерала армии Сергея Шойгу с президентом Белоруссии Александром Лукашенко. Она состоялась 10 апреля в Минске в ходе визита главы российского военного ведомства в белорусскую столицу.

Открывая эту встречу, Александр Лукашенко выразил благодарность, что при всех сложностях Россия держит в Белоруссии несколько тысяч своих военнослужащих.

Мы, насколько это нужно, подключились к этому процессу. И готовим вместе с вашими офицерами этих ребят, боевое слаживание проводим.

2 стр.

КРЫЛЬЯ НАД АРКТИКОЙ

На Северном флоте проходит командно-штабное учение по управлению авиацией и войсками ПВО

Под руководством командующего Северным флотом Героя России адмирала Александра Моисеева органы военного управления Северного флота отработают действия по управлению авиацией и войсками ПВО при разрешении кризисных ситуаций в Арктическом океанском районе.

Особое внимание в ходе учения уделяется обеспечению безопасности морской экономической деятельности Российской Федерации и морских коммуникаций, таких, как Северный морской путь. Учение проводится планомерно и является составной частью годового цикла подготовки органов военного управления (штабов), сил и войск Северного флота, проходит в два этапа. На различных этапах проверяется уровень взаимодействия с корабельными силами флота, а также самолётами командования дальней авиации ВКС России. В ходе учения оценивается го-

товность командования и штабов различных уровней в планировании применения и управления авиацией и войсками ПВО как при разрешении кризисных ситуаций, так и при ведении боевых действий. Проверяется и слаженность тактических групп авиации, подразделений ПВО в ходе выполнения совместных учебных и боевых задач в Арктике.

К манёврам привлечены до 1800 человек, около 85 единиц боевой и специальной техники, 40 летательных аппаратов, до 15 кораблей и судов обеспечения.

Наталья ЕЛЕНИНА.

15 апреля - День специалиста по РЭБ

БОЙЦЫ НЕВИДИМОГО ФРОНТА

Обнаружить и подавить сигнал противника, «ослепить» его и лишить управления - такова задача специалистов РЭБ



Производится техническое обслуживание комплексной аппаратной связи.

Отдельный центр радиоэлектронной борьбы Северного флота способен эффективно осуществлять радиоэлектронное подавление каналов КВ-радиосвязи, нарушать и срывать управление войсками противника на расстоянии в несколько тысяч километров. Безусловно, успешное решение задач РЭБ невозможно без специалистов, грамотно эксплуатирующих сложнейшую технику, стоящую на вооружении центра.

9 стр.

Адепты «тихой смерти»

ПЕРЕЧЕНЬ ПРЕСТУПНЫХ ЭКСПЕРИМЕНТОВ ВСЁ ШИРЕ

Минобороны России продолжает анализ военно-биологической деятельности США и их союзников

В российском военном ведомстве уже неоднократно приводили имена участников американских военно-биологических программ. В их числе - должностные лица министерства обороны США, подрядных организаций Пентагона, американских биотехнологических корпораций, государственных институтов и частных компаний Украины. Очередные факты и новые фигуранты этой деятельности были озвучены на брифинге начальником войск радиационной, химической и биологической защиты Вооружённых Сил Российской Федерации генерал-лейтенантом Игорем Кирилловым.



В список лиц, причастных к биологическим исследованиям Пентагона, включён Элиот Джейкобс Перлман - руководитель неправительственной организации «Международный институт проблем ВИЧ и туберкулёза» в Киеве, ко-

торый непосредственно участвовал в создании лабораторной базы для реализации военно-биологических исследований на территории Украины.

Ещё одна новая фамилия - Грег Гласс, профессор Института новых патогенов при университете штата Флорида. Он занимался изучением распространения возбудителя туляремии на Украине. Привлекался к реализации проекта «Ю-Пи-8»: распространению вирусов конго-крымской геморрагической лихорадки и хантавирусов на Украине.

7 стр.

Испытывает полигон

«КИНЖАЛ» ГОТОВ, И «ЛЕВ» НЕ ДРЕМЛЕТ

БПК «Вице-адмирал Кулаков» на отлично справился с курсовой задачей



Ведение морского боя с условным противником артиллерийским комплексом АК-100.

Находясь в море, экипаж корабля замечает и уничтожает плавающие мины, поражает береговые цели, отражает атаку с воздуха, ликвидирует возгорание двигателя и успевает прийти на помощь судну, терпящему бедствие... Это не синопсис выходящего на большие экраны блокбастера, а сценарий действий экипажа большого противолодочного корабля «Вице-адмирал Кулаков» во время недавнего выполнения эпизодов второй курсовой задачи.

В последние несколько лет этот корабль по полгода, а порой и дольше, выполнял поставленные задачи вдали от родных берегов. На разных этапах даль-

них походов корабль принимал участие в учениях с применением оружия, авиации, оказанием помощи кораблям и судам в море.

9 стр.



ХОЛОДНЫЙ КРАЙ - ГОРЯЧИЕ СЕРДЦА

6 стр.



ФЛАГМАН РВЁТСЯ В ОКЕАН

8 стр.

БЕЗ ПРАВА НА ЗАБВЕНИЕ

11 стр.

